
2019年3月卒業生　卒業時アンケート結果（下記の回答者の割合）

質問項目 全体 理学 看護 栄養 環境 教育

1.それぞれの学科の分野についての専門的知識や技術 95.8% 95.3% 97.8% 96.9% 88.7% 96.7%

2.幅広く豊かな教養 92.4% 90.6% 92.3% 92.8% 90.3% 93.4%

3.様々な人との連携、協働に必要なコミュニケーション能力 94.5% 92.2% 93.4% 95.9% 88.7% 96.7%

4.身の回りの問題や地域の課題に対して主体的に対応する姿勢 84.2% 76.6% 82.4% 84.5% 77.4% 89.2%

5.諸課題を分析して問題の解決を図る能力 90.9% 85.9% 93.3% 90.7% 83.9% 93.4%

6.生命に対する深い畏敬の念と倫理観 86.5% 79.7% 94.5% 89.7% 61.3% 91.0%

7.国際化に対応できる知識や理解力 56.5% 37.5% 72.5% 42.3% 41.9% 66.0%

8.畿央大学で過ごした4年間に満足していますか？ 94.5% 90.6% 95.6% 95.9% 90.3% 95.7%

9.今後の進路について満足していますか？ 91.0% 92.2% 96.7% 85.6% 91.9% 90.5%

10.畿央大学のキャリアサポートはいかがでしたか？ 88.2% 93.8% 92.3% 84.5% 73.8% 90.5%

11.今後も卒後教育など、大学からの支援を利用したいと思いますか？ 75.9% 84.4% 72.5% 75.0% 51.7% 82.2%

12.後輩に畿央大学の入学を勧めたいと思いますか？ 73.2% 74.6% 65.9% 69.1% 55.0% 83.0%

n=532人　 回答率98.8％

質問項目1～7：かなり身についた・ある程度身についた

質問項目8～10：満足している・だいたい満足している

質問項目11：利用したい・興味があれば利用したい

質問項目12：はい

【アンケート質問内容】

■畿央大学での教育の成果についてお尋ねします。入学時から比較して、どの程度身についたと思いますか？

 １．それぞれの学科の分野についての専門的知識や技術

かなり身についた　ある程度身についた　どちらともいえない　あまり身につかなかった　全く身につかなかった

 ２．幅広く豊かな教養

かなり身についた　ある程度身についた　どちらともいえない　あまり身につかなかった　全く身につかなかった

 ３．様々な人との連携、協働に必要なコミュニケーション能力

かなり身についた　ある程度身についた　どちらともいえない　あまり身につかなかった　全く身につかなかった

 ４．身の回りの問題や地域の課題に対して主体的に対応する姿勢

かなり身についた　ある程度身についた　どちらともいえない　あまり身につかなかった　全く身につかなかった

５．諸課題を分析して問題の解決を図る能力

かなり身についた　ある程度身についた　どちらともいえない　あまり身につかなかった　全く身につかなかった

６．生命に対する深い畏敬の念と倫理観

かなり身についた　ある程度身についた　どちらともいえない　あまり身につかなかった　全く身につかなかった

７．国際化に対応できる知識や理解力

かなり身についた　ある程度身についた　どちらともいえない　あまり身につかなかった　全く身につかなかった

■卒業にあたって現在の感想や将来の期待についてお尋ねします。

８．畿央大学で過ごした4年間に満足していますか？

満足している　　だいたい満足している　　どちらともいえない　　あまり満足していない　　満足していない

９．今後の進路について満足していますか？

満足している　　だいたい満足している　　どちらともいえない　　あまり満足していない　　満足していない

１０．畿央大学のキャリアサポート（就職活動支援・各種試験対策など）はいかがでしたか？

満足している　　だいたい満足している　　どちらともいえない　　あまり満足していない　　満足していない

１１．今後も卒後教育など、大学からの支援を利用したいと思いますか？

利用したい　　興味があれば利用したい　　どちらともいえない　　利用する気はない

１２．後輩に畿央大学への入学を勧めたいと思いますか？

はい　　いいえ　　どちらともいえない


